Zestaw zadan
imie i nazwisko

Ze wzoru a = b% wyznacz b.

2. Rozwiagz rownania:

V5= b 5 =3

3. Rozwiaz roOwnanie:
a) 4x —2 =10+ 2x

Ip. w dzienniku klasa data

b)3(x+4)+2=2-x

4., W tréojkacie rownoramiennym o obwodzie 40 cm ramie jest 2 razy dluzsze od podstawy. Oblicz dlugosci

bokow tego trojkata.

Ze wzoru M = (?’WTW wyznacz k.

6. Oblicz obwo6d réwnolegloboku przedstawionego

na rysunku obok.

7. Rozwiaz rownania:

4 _ 5 2-b _ 5
a) ¥ =9 b) 57 =3 ©)
8. Z réwnania %X = XT” wynika, ze:

A.4-5=(x+2)3x

0. PP i Xx+3 _ x—=1
Rozwiagz rOwnanie x—2 -

8
X

A8 B3 C6  D.I2

10.  Rozwiazaniem réwnania

B.4x + 8 =15x C.5(x+2)=4-3x

= % jest liczba:

10x+1

7,5 -X 2x-3

8x+8

D.4x +2 =15x
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